

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
24.03.2016

## ЛУКОЙЛ ПОЛУЧИЛ ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ КАЧЕСТВА НЕФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» стало победителем в номинации «За высокое качество отчетности в области устойчивого развития» в рамках Всероссийского конкурса «Лидеры российского бизнеса: динамика и ответственность - 2015».

Соответствующий диплом вручен на Неделе российского бизнеса на Съезде Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП). Эксперты Конкурса высоко оценили достижения ПАО «ЛУКОЙЛ» в области подготовки отчетов и процесса развития нефинансовой отчетности по устойчивому развитию.

Первый отчет ЛУКОЙЛа о деятельности в области устойчивого развития был опубликован в 2005 году. Все отчеты содержатся в Национальном регистре корпоративных нефинансовых отчетов РСПП, а также в базах данных Глобальной инициативы по отчетности (GRI) и Глобального договора ООН.